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MINUTA DA ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA CIDADE DE

TERESÓPOLIS

Aos quatorze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte três, aconteceu a Reunião Ordinária
do Conselho Municipal da Cidade de Teresópolis, conforme convocação específica, por meio
dos links:
16:00h às 17:00h: https://meet.google.com/xnm-eeub-hxw
17:00h às 18:00h: https://meet.google.com/vdc-vdom-afm

Na ausência do presidente e indisponibilidade do vice-presidente, o pleno elegeu o Conselheiro
Theodoros Ilias para conduzir a última Reunião Ordinária de 2023 do Conselho Municipal da
Cidade. O Conselheiro Theodoros Ilias, após a conferência nominal dos presentes, apresentou
os seguintes pontos de pauta:

1. Aprovação da ata:
· Reunião Ordinária de novembro de 2023.
2. Apresentação, Discussão, Deliberação e Encaminhamentos:
 Apresentação das Câmaras Técnicas e Grupos de Trabalho;
3. Informes.

A reunião teve início às 16h40m. A ata da reunião ordinária de novembro foi aprovada sem
ressalvas. O vice-presidente, Luciano Savattone, iniciou a apresentação da Câmara Técnica de
Urbanismo indicando que o grupo está realizando os últimos ajustes na redação da revisão do
Novo Código de Obras, para que este seja enviado ao Conselho Municipal da Cidade.
Igualmente esclareceu que a Câmara Técnica de Habitação está colaborando na revisão do
Código de Obras, tendo em vista que alguns artigos contemplam assuntos caros a esta
Câmara Técnica. A Conselheira Ecléa Morais iniciou a apresentação da Câmara Técnica de
Mobilidade informando que os alunos do escritório modelo da Universidade Estácio de Sá
estão envolvidos em uma pesquisa sobre a perspectiva de crescimento da cidade de
Teresópolis e dos impactos deste crescimento na mobilidade urbana do município. Informou
que os alunos estão realizando o levantamento de diversos dados correlatos e que estes serão

https://meet.google.com/xnm-eeub-hxw
https://meet.google.com/vdc-vdom-afm


Estado do Rio de Janeiro
Prefeitura Municipal de Teresópolis

pP

Conselho Municipal da Cidade de Teresópolis

2

apresentados, em momento oportuno, ao Conselho Municipal da Cidade. O Conselheiro
Edmundo Ribeiro solicitou que o roteiro da pesquisa, que esta sendo realizada pelos alunos do
escritório modelo, seja disponibilizado aos demais conselheiros antes da apresentação dos
referidos dados. O Conselheiro Theodoros Ilias esclareceu que o ofício que será enviado à
Enel, e cujo envio foi aprovado pelo pleno na reunião ordinária de novembro de 2023, deverá
ter o maior número possível de protocolos comunicando ocorrências, para que o Ministério
Público tenha conhecimento da falha na prestação de serviços e possa tomar as medidas
cabíveis. Indicou que estes protocolos deverão ser enviados até o dia 21 de dezembro de 2023
para o e-mail do Conselho Municipal da Cidade, para que seja, então, redigido o ofício à Enel.
Esclareceu que os demais ofícios, cujo envio foi igualmente aprovado em reunião anterior,
foram devidamente redigidos. Após a leitura da minuta de cada um deles, estes foram
aprovados por unanimidade, com a sugestão de franquear à RioEcoMinas o espaço deste
Conselho para a apresentação dos projetos que porventura existam para a ampliação da RJ-
116. O Vice-presidente, Luciano Savattone, agradeceu aos presentes, encerrou a Reunião
Ordinária de dezembro de 2023 às 18 horas e 00 minutos e determinou a lavratura da presente
ata, que, após a aprovação, será assinada pelo presidente, vice-presidente e os demais
conselheiros que assim desejarem.

CONSELHEIROS PRESENTES NA AUDIÊNCIA PÚBLICA DE 14 DE DEZEMBRO DE 2023.

1. Secretaria Municipal de Planejamento- Theodoros Illias, Alessandro Hilleshein

2. Secretaria Municipal de Meio Ambiente – Fatima Carolina Freitas

3. Secretaria de Turismo – Elizabeth Mazzi, Henrique da Silva

4. Municipal de Serviços Públicos – Rosangela Vitório

5. Secretaria Secretaria Municipal de Defesa Civil – Paulo Raphael Combat

6. Secretaria Municipal de Segurança Pública – Fabiano Basílio

7. Secretaria Municipal de Direitos da Mulher – Daniel dos Santos

8. Legislativo Local– Adriana Mendes

9. Associação dos proprietários do Vale de Agriões de Dentro. – Silvia Sarvat e Elgita

Dniz

10. Associação dos Cond. E Associações da Região do Green Valley – Edmundo Filho
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11. Sindicato da Industria da Construção Civil – Luciano Savattone

12. Sindicato Rural de Teresópolis - Rodrigo Rosa

13. Universidade Estácio de Sá – Ecléa Morais

14. Liga dos Doadores de Luz- Isabel Maria Kwiatkowski

15. OAB/RJ– Marco Aurélio Benedito

16. Creci/RJ – Luiz issa

17. Coopvieira – Elaine araújo


